

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ЛЮБЕРЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЦКОГО ГК КПСС, ЛЮБЕРЦКОГО И ЛЫТКАРИНСКОГО ГОРОДСКИХ СОВЕТОВ НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана
10 марта 1931 г.

Суббота, 1 августа 1981 г.

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 123 (1337)

Цена 2 коп.

ВЫСОКАЯ ОЦЕНКА ВДОХНОВЛЯЕТ

УСПЕХИ ЛЮБЕРЦКОГО РАЙОНА В ОБЛАСТНОМ СОРЕВНОВАНИИ

Настойчиво работают труженики нашего района на претворение в жизнь решений XVI съезда КПСС. В ответ на Постановление ЦК КПСС, Совета Министров СССР, ВЦСПС и ЦК ВЛКСМ «О Всесоюзном социалистическом соревновании за успешное выполнение и перевыполнение заданий одноднадцатой пятилетки» коллективы промышленных и сельскохозяйственных предприятий, строек и службы быта еще больше творческой энергии и старания вкладывают в достижение рубежей, намеченных в социалистических обязательствах на 1981 год. Все это получило высокую оценку областных организаций при подведении итогов соревнования за второй квартал 1981 года.

За увеличение производства и продажи государству продуктов животноводства первое место и переходящее Красное знамя МК КПСС, Мос-

облисполкома, МОСПС и МК ВЛКСМ по итогам второго квартала присуждены Люберецкому району.

Наш район занял также первое место в областном соревновании по строительству и завоевал переходящее Красное знамя МК КПСС, Мособлисполкома, МОСПС и МК ВЛКСМ.

Отмеченный вклад люберчан в механизацию и автоматизацию производства в промышленности. За успехи, достигнутые в ходе областного общесоюзного смотра по механизации и автоматизации производства и сокращению ручного труда на промышленных предприятиях в первом полугодии Люберецкому району присуждено второе место.

Высокая оценка результатов работы во втором квартале вдохновляет люберчан на еще более эффективный труд и действенное соревнование.

ЗА ЭКОНОМИЮ МЕТАЛЛА

К ИТОГАМ ОБЩЕСТВЕННОГО СМОТРА ЗА ПЕРВОЕ ПОЛУГОДИЕ 1981 г.

Бюро Люберецкого ГК КПСС, исполнкомы Люберецкого и Лыткаринского горсоветов, боро- и ВЛКСМ рассмотрели итоги общесоюзного смотра по экономии черных металлов на предприятиях и в организациях района за первое полугодие 1981 года.

Центральный Комитет партии и Совет Министров СССР, говорится в постановлении, постоянно обращают внимание партийных, советских и хозяйственных органов на планомерную работу в целях обеспечения экономии черных металлов. В коллективах промышленных предприятий района организовано социалистическое соревнование за рациональное использование металлов.

Вместе с тем в постановлении отмечается, что партийные организации и хозяйственные руководители отдельных предприятий не уделяют должного внимания рациональному потреблению металла и бережному хранению его. Определенные недостатки имеют место на заводах: Кореневском опытно-экспериментальном, буровых машинах, алмазных инструментах, опытном заводе ВНИИСТРОМа и других. Так, на заводе буровых машин в общественном смотре участвует лишь 6 человек. Коэффициент использования металла на Кореневском опытно-экспериментальном заводе составляет 0,7.

Некоторые предприятия не выполнили план полугодия по сдаче металломолота. В их числе — заводы имени Ухтомского и буровых машин, Малаховский комбинат стройматериалов и деталей домостроения и ряд других предприятий.

Большие резервы в деле экономии металла имели заводы имени Ухтомского, горного машиностроения, мостостроительного оборудования, а также Дзержинский комбинат производственных предприятий и некоторые другие. Однако на отдельных металлоемких предприятиях работа по улучшению применения металла проводится не на должном уровне. На

них позволило сбить себестоимость износа на 11,5 тонны проката и довести коэффициент использования до 0,93. На головном предприятии фирмы «Стройтель» внедрено 5 рационализаторских предложений, давших экономию 39 тонн металла. Хорошие результаты в этом работе добились коллективы опытного завода энергооборудования, комбината производственных предприятий Союзгазпромстroi.

Вместе с тем в постановлении отмечается, что партийные организации и хозяйственные руководители отдельных предприятий не уделяют должного внимания рациональному потреблению металла и бережному хранению его. Определенные недостатки имеют место на заводах: Кореневском опытно-экспериментальном, буровых машинах, алмазных инструментах, опытном заводе ВНИИСТРОМа и других. Так, на заводе буровых машин в общественном смотре участвует лишь 6 человек. Коэффициент использования металла на Кореневском опытно-экспериментальном заводе составляет 0,7.

Некоторые предприятия не выполнили план полугодия по сдаче металломолота. В их числе — заводы имени Ухтомского и буровых машин, Малаховский комбинат стройматериалов и деталей домостроения и ряд других предприятий.

Большие резервы в деле экономии металла имели заводы имени Ухтомского, горного машиностроения, мостостроительного оборудования, а также Дзержинский комбинат производственных предприятий и некоторые другие. Однако на отдельных металлоемких предприятиях работа по улучшению применения металла проводится не на должном уровне. На

них позволило сбить себестоимость износа на 11,5 тонны проката и довести коэффициент использования до 0,93. На головном предприятии фирмы «Стройтель» внедрено 5 рационализаторских предложений, давших экономию 39 тонн металла. Хорошие результаты в этом работе добились коллективы опытного завода энергооборудования, комбината производственных предприятий Союзгазпромстroi.

Вместе с тем в постановлении отмечается, что партийные организации и хозяйственные руководители отдельных предприятий не уделяют должного внимания рациональному потреблению металла и бережному хранению его. Определенные недостатки имеют место на заводах: Кореневском опытно-экспериментальном, буровых машинах, алмазных инструментах, опытном заводе ВНИИСТРОМа и других. Так, на заводе буровых машин в общественном смотре участвует лишь 6 человек. Коэффициент использования металла на Кореневском опытно-экспериментальном заводе составляет 0,7.

Некоторые предприятия не выполнили план полугодия по сдаче металломолота. В их числе — заводы имени Ухтомского и буровых машин, Малаховский комбинат стройматериалов и деталей домостроения и ряд других предприятий.

Большие резервы в деле экономии металла имели заводы имени Ухтомского, горного машиностроения, мостостроительного оборудования, а также Дзержинский комбинат производственных предприятий и некоторые другие. Однако на отдельных металлоемких предприятиях работа по улучшению применения металла проводится не на должном уровне. На

заводе им. Ухтомского принадлежит в нашем городе один из самых крупных жилищных фондов — 229,7 тысячи квадратных метров, более 150 домов. И каждый дом должен быть слан районной приемной комиссии по акту готовности к зиме. Как показывают факты, жилищно-коммунальное управление завода пока не очень гордится с ремонтом. Например в день проверки, которую проводили члены районного штаба по подготовке к отопительному сезону, работники участка жилищного хозяйства № 2 ЖКУ обслужива-

РЕМОНТ ЗАТЯГИВАЕТСЯ

ОСТРЫЙ СИГНАЛ

ищего пос. Калинина, не смогли показать ни одного акта приемки инвентаря жилищного фонда ЖКУ и не указано конкретно, какие дома должны быть капитально отремонтированы, а какие — поставлены на текущий ремонт. План по капремонту в размере 150 тысяч рублей выполняется в основном за счет нежилых объектов. Очень большой объем работ намечено провести по заявкам жителей, А это означает при-

ВЕРНОСТЬ ИНИЦИАТИВЕ

РИТМ КОВРОВЩИКОВ

Стараются сохранить верность своей инициативе рабочие и специалисты Люберецкого коврового комбината. Все более значительные результаты дает соревнование под девизом: «Стартовый год пятилетки — эффективность, темп, качество, ритм». В эти жаркие дни на всех участках производства ладится дело. Но большинство смен, бригад, рабочих добиваются успеха. Их вклад в таких условиях особенно ценен. В ткацком цехе лучше других организована работа в смене И. Е. Подлесного. Здесь регулярно выполняют задания по выпуску продукции. За 27 дней июля сдано 46,2 тысячи квадратных метров ковров при плане 45 тысяч кв. метров. А смена И. Д. Логинова в красильном цехе выпустила за это время сверх программы 70 тонн волокна. Здесь успешно действует комплексная бригада В. А. Никонова, работающая по единому наряду.

Не снижают трудового темпа ткачи Р. И. Готовцева и М. А. Якинина. Они выработали с начала месяца 1650 квадратных метров изделий при задании 1250, Р. И. Готовцева 7 июля завершила личное задание девяти месяцев.

На комбинате выпущена очередная «молния», посвященная передовикам производства, обеспечивающим высокие показатели за минувшую неделю. В пример поставлена моталяница В. В. Чеботарева, ткачиха Н. Я. Смирнова и Л. А. Перова, ковровщица М. Д. Сапрыкина. Все они значительно перекрывают сменные нормы.

С. ДУДЧЕНКО,

инженер отдела труда и зарплаты.



Немало забот приходится на долю коллектива ремонтно-механического цеха экспериментального завода института буровой техники. Нужно обеспечить хорошее состояние оборудования основных цехов. Приходится выполнять ряд других ремонтных работ. Зуборезчик Николай Константинович Замотаев добросовестно, быстро выполняет различные задания. Это высококвалифицированный, дисциплинированный рабочий.

Но если бывает необходимость помочь и в изготовлении деталей для основной заводской продукции, Николай Иванович охотно это делает. Иногда ему поручают обработку шестерен для бурильных установок. И в этом случае он показывает пример в труде.

На СНИМКЕ: зуборезчик Н. К. Замотаев.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

О НОРМАХ, НАХ О ХЛЕБЕ ОБЯЗАТЕЛЬСТВО ВЫПОЛНЕНО!

Сегодня взят важный рубеж, на котором заготовил 10 тысяч тонн сена. Столько было записано в социалистическом обязательстве. Это создает возможность жизни новодомов совхозов и колхозов успешно провести зимовку скота и получить как можно больше молока и мяса.

Однако еще не все хозяйства запасли сена столько, сколько назначали. Не выполнили своих обязательств по заготовке грубых кормов и многие шефствующие колхозники. Среди них: промышленные предприятия г. Дзержинского, поселка Тураево, Ухтомского микрорайона Люберец, Лыткаринского района оптического стекла, ВНИИСТРОМ, комбинат ВНИИСТРОМ, МГДУ и другие. Пример следует брать с отрядов косцов завода алмазных инструментов, НИИХХ, центрального учебного комбината: выполнив обязательство, они продолжают заготовку травы по неудобьям.

Перед органами народного контроля, комсомольскими организациями поставлена задача: оказать свое воздействие на усиление режима экономии черных металлов, осуществлять широкий контроль за его расходованием.

Рекомендовано усилить работу по снижению металлоемкости изделий, расширению производства легченных конструкций и деталей из пластмасс и других металлизируемых материалов, шире применять моральное и материальное стимулирование работников за лучшие результаты в деле бережливости.

Потребовать от руководителей предприятий, на которых не выполнены планы сдачи металломолота, ликвидировать отставание в третьем квартале. Обязать партийные организации и хозяйственные руководители ряда предприятий и организаций усилить работу по экономии черных металлов и рациональному использованию их.

При этом рекомендовано усилить работу по снижению металлоемкости изделий, расширению производства легченных конструкций и деталей из пластмасс и других металлизируемых материалов, шире применять моральное и материальное стимулирование работников за лучшие результаты в деле бережливости.

При этом рекомендовано усилить работу по снижению металлоемкости изделий, расширению производства легченных конструкций и деталей из пластмасс и других металлизируемых материалов, шире применять моральное и материальное стимулирование работников за лучшие результаты в деле бережливости.

При этом рекомендовано усилить работу по снижению металлоемкости изделий, расширению производства легченных конструкций и деталей из пластмасс и других металлизируемых материалов, шире применять моральное и материальное стимулирование работников за лучшие результаты в деле бережливости.

ЖАТВЕ-81— УДАРНЫЙ ФИНИШ!

На 31 июля в районе убраны на площади 780 гектаров, намолочено 116 тонн зерна. Осталось скосить 355 гектаров. Выше темпы жатвы!

Закончив работу на яичном поле, механизированный комплекс опытно-производственного хозяйства «Коренево» приступил к уборке овса. Комбайнерам предстоит здесь скосить 70 гектаров. Впереди соревнующиеся сейчас идет Николай Васильевич Курдов. Он убрал с начальной жатвы хлеб с площади более 90 гектаров, намолотил 170 тонн зерна.

Ударно трудятся в ОПХ «Коренево» все звенья уборочного комплекса. Здесь свалки соломы с 330 гектаров, заскиркованы 280 тонн.

547 гектаров зерновых убрано из имеющихся 705 га на Константиновской птицефабрике, намолочено 917 тонн хлеба. Лучшие показатели среди комбайнеров у звеньевого Виктора Павловича Блинникова, который скосил 78 гектаров и намолотил 128 тонн зерна.

На полях Константиновской птицефабрики солома убрана с 750 гектаров, уложено в склады 100 тонн.

На 31 июля зерновые культуры в нашем районе скосены на 67 процентах площадей. Партийные и другие общественные организации должны мобилизововать механизаторов на ударное завершение жатвы.

ОТЧЕТЫ И ВЫБОРЫ В ЦЕХОВЫХ ПАРТОРГАНИЗАЦИЯХ

ПРАВИЛЬНО ВЫБРАТЬ ПОЗИЦИЮ

К ОЦЕНКЕ деятельности трудающих коллектива цеховых партийных организаций Панковского ремонтно-механического завода подошли, вооружившись историческими решениями XXVI съезда КПСС.

Производственные показатели предприятия за первое полугодие 1981 года выглядят неплохо: план выполнен на 101,2 процента, производительность труда возросла в сравнении с тем же периодом прошлого года на 4,6 процента.

Конечно, такие итоги радуют. Но, руководствуясь указаниями партийного съезда, коммунисты ремонтно-механического завода на цеховых отчетно-выборных собраниях повели принципиальный разговор о поиске прежде всего внутренних резервов дальнейшего повышения эффективности производства.

Участники собраний моторного и экскаваторного участков подчеркнули в своих выступлениях решающую роль в этом поиске бригадной организации труда, по которой сейчас на предприятии трудятся одиннадцать бригад. Экономия в работе по линиям сметан эффективности этих коллективов составила за полугодие свыше 17 тысяч рублей.

В своем докладе отчетному собранию коммунистов тракторного участка секретарь партбюро В. Ф. Овчинников остановился на комлексной механизации ручного труда.

Нас, как коммунистов, это должно особо беспокоить. Исходя из решений XXVI съезда КПСС, областной комитет партии поставил перед всеми трудовыми коллективами Московской области задачу — за пятилетие добиться условного высвобождения 60 тысяч рабочих.

Партийная организация участка должна взять под свой контроль модернизацию оборудования, а частности — стендов для запрессовки обойм подшипников в катки и для изготовления тележек трактора.

На ближайшее время на моторном участке запланирована замена морально устаревшего оборудования новым. Оно, по мнению начальника участка Н. А. Белова, позволит увеличить количество отремонтированных двигателей Ф-108, снизить трудоемкость производимых работ.

— Конечно, — отметил в своем докладе секретарь парторганизации экскаваторного участка В. К. Кулакин, — без крепкой

ЗА ЭФФЕКТИВНОСТЬ ШЕФСКОЙ ПОМОЩИ

Я СТОЮ у края большого 65-гаектарного поля и не перестаю удивляться: какое оно чистое! Овощные плантации, столь старательно возделанные, я видел. А тут — кормовое поле, да еще такое большое. Кто же его холзин?

Поле принадлежит совхозу им. Массовета. Но заслуга в том, что культура производства кормовой свеклы так высока, не столько землемельцев этого хозяйства, сколько их шефов — коллектива научно-исследовательского института экономики, труда и управления в сельском хозяйстве.

— На закрепленном поле мы появились не тогда, когда из земли уже полезли сорняки, а ранней весной, еще до начала сева, — рассказывает ответственный за шефскую помощь заместитель директора ВНИЭТУСХ А. И. Оханкин. — Вместе с руководством и специалистами совхоза им. Массовета разработали научно-обоснованную систему возделывания культуры, распределали работу, договорились о сроках и технологии ее выполнения. В результате все участки, отведенные под корнеплоды, были хорошо удобрены, отлично возделаны, обработаны гербицидами. Много старания приложил к этому звеневьев совхоза А. И. Горелов.

На прополку и прорывку расчищенный нас, шефов, никто не приглашал.

МЫСЛЬ организовать шефский отряд в тресте «Обсобстрой» № 2 родилась не случайно. К этому нас побудило решение ЦК ВЛКСМ об усиении производственных коллективами шефской помощи школам. Мы взялись за это дело, что называется, засучив рукава. В сентябре прошлого года был организован наш отряд в составе 38 человек.

Начали с организации художественной самодеятельности в Лыткаринской школе № 3. Трест выделил средства на приобретение музыкальных инструментов, спортивного инвентаря. Вскоре пришел и первый успех: наши подшефные стали победителями в городском конкурсе художественной самодеятельности средних школ.

В это начинание поверили многие ребята, преподаватели, да и мы сами. Решили теперь научить ребят с пользой для них и школы проводить свободное время, развивать их способности.

В подшефной школе не было необходимый для занятий кружков по интересам, спортивных секций. Актовый зал не был приспособлен для проведения концертов, постановок, школьных спектаклей. Не было даже сцены. Ее пришлось сооружать своими руками. Большую помощь в организации работы с ребятами нам оказал завуч Л. В. Бельдей.

Мы не просто «крутили диски».

ПЕРЕДОВИКИ СОРЕВНОВАНИЯ ПОУЧИТЕЛЬНЫЙ ОПЫТ

Надо сказать, что партийная организация учла эти замечания и перестроила свою работу. Отремонтированы бытовые и подсобные помещения, начались покраска стен и оборудования, ремонт полов в цехах, обновляется красный уголок завода. Но работы еще предстоит много: надо установить дополнительные вытяжные вентиляторы, кондиционеры, в корпусе тракторного цеха и в цехе металлоконструкций — отсосное оборудование.

Коммунисты на своих отчетных собраниях не обошли стороной все эти вопросы. Поэтому руководству, партийному збору завода необходимо со всем вниманием подойти к предложениям, высказанным в ходе отчетно-выборной кампании, и мобилизоваться партийный актива на их выполнение.

Выступления коммунистов Панковского ремонтно-механического завода на отчетных собраниях, принятые ими постановления показывают, что они настойчиво ищут наиболее эффективные пути и средства для успешного претворения в жизнь решений XXVI съезда КПСС.

П. ЕВГЕНЬЕВ.

ПЛОДЫ СОДРУЖЕСТВА

шал. Сами следили, когда лучше их выполнить. И первая, и вторая прополки прошли в оптимальных агротехнических сроках и организованно. Каждый отдел института работал по неделе, на плантации выезжали в шесть часов утра.

Не менее интересно рассказал Анатолий Иванович о других заботах по уходу за урожаем. И в первую очередь — о подиве. Без достаточного количества влаги свекле не набрать силу, ведь свекле не хватает сахара, ведь она относится к сидчным кормам. Сотрудники института приняли участие в монтаже поливочных аг-

СТРОИТЕЛИ-ШКОЛЕ

КОМСОМОЛЬСКАЯ ЖИЗНЬ

Дискотеки превращают в интересные театрализованные представления с участием чтецов, танцевальных пар. Параллельно проводим беседы и диспуты о музыке, литературе, поэзии. Такие вечера мы готовим заранее, подбирая по теме вечера музыкальное сопровождение. Этим занимаются сами школьники. Ведущие Алексей Зотов и Олег Гусаков прекрасно справляются со своей ролью, целенаправленно ведут вечер или диспут.

Выступать на дискотеках мы пригласили наш ВИА «Фонограф». Помогают Владимир Большаков. Академик стал интересен ребятам и тем, что он исполняет свои песни.

Всегда пользуются успехом у ребят школы № 3 выступления танцевальной группы «Мираж». Ее ведущая Ана Кулкова закочила школу и теперь работает в нашем тресте, продолжая вести занятия в танцевальной группе.

Теперь сам ребята принимают активное участие в организации дискотек, вечеров поэзии. Хорошим организатором вечеров стала Вероника Акбулатова, стихи советских поэтов пришли по душе Ларисе Севостьяновой. Сейчас вместе с ребятами готовим концертную программу к Дню строителя.

Наметили такое собрание на конец этого года.

Актив отряда много внимания уделяет профессиональному ориентации школьников. С этой целью за каждым классом закреплен наш комсомолец. Учащиеся старших классов будут проходить производственную практику в нашем тресте, обучаясь азам строительной профессии у своих наставников из отряда.

Нашему отряду еще нет и года. Но работа в подшефной школе национальным комсомольцам интересна своим общением с непосредственными, любознательными, по-своему привлекательными ребятами.

О. БАЕВА,

командир отряда.

ЖИЗНЬ МЕСТНЫХ СОВЕТОВ

Отдача подсобного хозяйства

Большую заботу проявляет Томилинский поселковый Совет народных депутатов о владельцах личных подсобных хозяйств. Он предоставил им возможность приобрести молодняк домашних животных и птицы. Жители поселка закупили в госплемзаводе «Петровское» 35 телят (задание 15), 265 поросят (задание 60) и 27 тысяч цыплят, что тоже больше, чем планировалось.

В свою очередь жители Томилина часть производимой в подсобном хозяйстве продукции реализовали через потребительские организации. Таким образом Томилинское поселко закупило на население 1,5 тонны молока при плане 1 тонны, 8,5 тонны мяса при плане 6 тонн, 7,2 тысячи яиц при плане 7 тысяч.

В социалистическом соревновании за увеличение продукции животноводства в личных подсобных хозяйствах Томилинского поселка (председатель исполнкома А. Д. Пиманкин) по итогам второго квартала присуждены первое место и Почетная грамота.

На второе место вышел Красковский поссовет (председатель исполнкома И. А. Бурмистров), на третьем — Малаховское (председатель исполнкома Ю. А. Ураев). Они тоже награждены Почетными грамотами.

В целом по Люберецкому району в личные подсобные хозяйства было продано 107 телят, 888 поросят и 145 тысяч цыплят. Задание по цыплятам выполнено, а по телятам и поросятам намного перевыполнено.

Однако решены еще не все вопросы. Так, не было удовлетворено желание жителей поселков Октябрьский и Котельники приобрести телят. Поселковые Советы не сумели договориться об этом с руководством госплемзавода «Петровское». Малаховское поселко закупило яиц от населения меньше, чем было намечено.

Работу народных депутатов по повышению эффективности производства сельскохозяйственной продукции в личных подсобных хозяйствах следует совершенствовать.

К. ГОРСТКИНА,
инструктор исполнкома
Люберецкого горсовета.



ЛЮБРЕЦКАЯ ПРАВДА

1 августа 1981 г.

Завтра—День железнодорожника ВЗАЙМОДЕЙСТВИЕ

ЗАВТРА наша страна отмечает Всесоюзный день железнодорожника. Труженики стальных магистралей встречают свой профессиональный праздник в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XXVI съезда КПСС, которые уверенно претворяются в жизнь. В условиях все возрастающего объема грузовых и пассажирских перевозок работники железнодорожного транспорта призваны строго соблюдать график движения поездов, обеспечить своевременную доставку грузов потребителям. При этом должны быть достигнуты полная безопасность движения и сохранность перевозимых грузов.

Коллектив станции Яничкино встречает Всесоюзный день железнодорожника с хорошими производственными показателями. Успешно выполняются плановые задания и принятые социалистические обязательства. За 7 месяцев 1981 года сверх плана погружен-

но более 150 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Простой вагонов, под одной грузовой операцией снижен против задания на 0,5 часа. Сверх плана отправлено маршрутами свыше 5000 вагонов.

На станции Яничкино, в текущем году ведется большая работа по реконструкции. Производится замена путей, стрелочных переводов.

Успешное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств стало возможным благодаря самоотверженному труду всего коллектива станции и в первую очередь передовиков производства, таких, как маневровый диспетчер А. И. Балаев, Смене, руководивший им, по итогам социалистического соревнования в I и II кварталах 1981 г. присуждено звание Героя Социалистического Труда. Так же успешно этих договоров позволяет коллективу станции обеспечивать рабо-

ту Н. В. Гайдук, Е. Т. Конько, В. В. Селионин, старшие дежурные стрелочные посты П. С. Прохорова, и о начальнике станции Яничкино.

— это и результат четкого взаимодействия коллектива станции и обслуживаемых промышленных предприятий Люберецкого района: ТЭЦ-22, Дзержинского КПП, Люберецкого коврового комбината и ряда других. От своевременной подачи вагонов на подъездные пути, их своевременной выгрузки, погрузки и отправления со станции целиком зависит выполнение всех качественных показателей как станции, так и предприятия.

В целях повышения эффективности использования подвижного состава, ускорения оборота вагонов, обеспечения безопасности движения поездов и сохранности перевозимых грузов между станцией Яничкино и предприятиями за- ведены договоры о творческом соревновании в I и II кварталах 1981 г. присуждено звание Героя Социалистического Труда. Так же успешно этих договоров позволяет коллективу станции обеспечивать рабо-

ту Н. В. Гайдук, Е. Т. Конько, В. В. Селионин, старшие дежурные стрелочные посты П. С. Прохорова, и о начальнике станции Яничкино.

НА СНИМКЕ: один из лучших железнодорожников станции Люберец-1 составитель поездов Василий Петрович Фочкин. Уже 29 лет трудится он на этой станции.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

В ЧЕТКОМ РИТМЕ

С САМОГО утра кипит работа на Лыткаринском железнодорожно-автотранспортном комбинате. Коллектив настойчиво трудится над выполнением наложенных социалистических обязательств, в которых большое внимание уделено повышению уровня общей и комплексной механизации.

Вдоль погрузочно-разгрузочной площадки курсирует огромный козловый кран грузоподъемностью 50 тонн. Управляет им Татьяна Михайловна Трушина — передовик производства, ударница коммунистического труда. В работе у нее точный расчет. Дрожит она каждой минутой. Вот подходят машинисты-автомобилисты с грузом. Кран по воле Татьяны Михайловны подхватывает панель, переворачивает ее по взаду в вагон. А рабочие бригады грузчиков-страпальщиков под руководством Ивана Петровича Глухова бережно, чтобы не повредить, укладывают и закрепляют ее жестко во избежание поломок в пути.

Проходит час — и вагон с готовой продукцией отправляется на станцию, откуда он проследует в Томскую область. Строители газопровода в срок получают железобетонные изделия, изготовленные в Люберецком районе.

В это же время спорится дело и у двух машинистов железнодорожных кранов. Владимир Александрович Ачиц выгружает торф для совхоза «Белая Дача» (он заготовляется под урожай будущего года), а Алексей Михайлович Шустов занимается погрузкой железобетонной решетки для нужд своего предприятия, так как в настоящее время идет подготовка к работе в зимних условиях нашего пульта.

Проходит час — и вагон с готовой продукцией отправляется на станцию, откуда он проследует в Томскую область. Строители газопровода в срок получают железобетонные изделия, изготовленные в Люберецком районе.

У комбината есть филиалы. В эти часы там выгружаются «вертушки» — вагоны-самосвалы, являющиеся собственностью предприятия. Выгрузка проходит четко, ритмично. Двадцать вагонов обслуживает один человек — механик думкинарь «вертушки». Материалы выгружаются из них в течение двух-трех часов. Такой эффект дает механизация. Уровень ее доведен до 98,8 процента.

Круглогодично трудится наш коллектив. По-ударному несет вахту крановщики Т. М. Трушиной, В. А. Ачиц, А. М. Шустов, грузчики И. П. Глухов, В. В. Важенин, механики «вертушек» В. Н. Гусев, И. А. Ефременко. Они в числе других 25 работников предприятия выполнили уже личные задания десяти месяцев 1981 года. Благодаря их труду работы предпринятия высоко оценены Московским объединением «Промжелдорстрой». К Всесоюзному дню железнодорожника коллективу вручена Почетная грамота и денежная премия за достижение высоких показателей в деле повышения уровня механизации погрузочно-разгрузочных работ.

Т. ЯЦУЛА,
начальник планового отдела.



НА ЗАВОДСКИХ ПУТЯХ

Есть на заводе имени Ухтомского большая группа работников, которых называют железнодорожниками. Это коллектива транспортного цеха № 34, действующий на подъездных путях в тестом, контакте с тружениками станции Люберец-1. По итогам работы за июнь и второй квартал коллектив завоевал третье место в внутризаводском социалистическом соревновании среди вспомогательных цехов. План полугодия им выполнен на 101,4 процента.

— Чувство исполненного долга, — говорит начальник цеха И. В. Ефременко, — вызывает сознание того, что мы вместе со всем заводом справились с заданием государственной важности — по обеспечению труженикам сельского хозяйства необходимой техникой для заготовки кормов. Были взяты под особый контроль изготовление и отправка трех видов выпускаемых заводом машин, пользующихся наибольшим спросом: самоходных косилок-площадок КПС-5Г, роторных косилок КРН-2.1 погрузчиков ПФ-0.5. Этому коллективу удается достичь хороших показателей в результате активности в социалистическом соревновании. Первенство в нем держит коллектива смены мастера Т. Д. Прицепской. Здесь квалифицированные составители поездов — однофамильцы Паршины: Виталий Александрович и Михаил Михайлович. Высокий мастер своего дела — машинист Юрий Николаевич Агеев.

Соперничает с этим коллективом в борьбе за первенство смена мастера А. И. Кулика. Машинист Александр Иванович Сухарев превосходно маневрирует на линии, может заменить и составителя поездов, и стропальщика, и грузчика.

Ф. ФЕДОРОВ.

В этом году в Люберецком районе произошло 33 пожара, убыток от которых составил более 30 тысяч рублей.

Из общего количества пожаров три четверти приходится на жилой сектор. Причем нередко виновниками загораний являются лица, находившиеся в нетрезвом состоянии или курившие в постели. Вот примеры, 21 апреля в Люберецах (Октябрьский проспект, 162, кв. 7) погиб в огне Брашков И. Г., 1921 года рождения. Причина гибели — курение в постели в нетрезвом виде.

В г. Дзержинском, по ул. Стро-

СЛУЖБА
«01»

ОТ ОГНЯ НЕ ЖДИ ПОЩАДЫ

телей, 14, кв. 8, 26 января жертвой возникшего пожара стал Шерман П. З., который также курил, лежа в постели.

Немало пожаров в жилых домах возникает из-за неосторожного обращения с огнем и неисправности электрооборудования. Так, 28 января в Малаховке, по ул. Федорова, 1, кв. 66 произошел пожар по причине короткого замыкания в телевизоре «Радуга». Находившуюся в квартире Шерба

з. С., 1910 года рождения, спасательную выгорела квартира со всем имуществом. В Краскове (ул. Колхозная, 2) по причине короткого замыкания в электропроводке сгорел дом. Пять семей остались без кровли.

Хочется сказать еще несколько слов об отдыхе в выходные дни. Лето стоит жаркое и сухое. Хотимось отдохнуть на природе, поближе к воде, в лесу.

Необходимо помнить, что в связи со сложной пожароопасной обстановкой было принято решение

Испорченный телефон-автомат

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

В редакцию пришло письмо от Г. Яхшияна, который пишет: «Трудно представить сейчас нашу жизнь без телефона. Конечно, установка телефона в каждой квартире пока невозможна. Многим приходится пользоваться телефонами-автоматами. В районе, где я живу (113-й квартал Люберец), расположено около 20 телефонных будок. Но нередки случаи, когда в этих будках разбиты стекла, согранные трубы. Кто же творит это зло? Необходимо, чтобы те, кто портят общественное добро, получили по заслугам».

На Люберецкой городской телефонной станции существует такая социальная группа, которая отвечает за исправление телефонов-автоматов. С утра монтеры этой группы обходят свои участки, проверяя работу телефонов и ремонтируя их в случае необходимости. Люберецкий район разделен на семь таких участков, на которых расположено 364 телефона-автомата.

Ежедневно каждый монтер обнаруживает на своем участке в среднем по 2-3 сломанных или поврежденных телефона. Хулиганы не только бьют стекла и ломают полочки в будках, они срывают трубы, портят номернабиратели, вставляют копилки.

А теперь попробуйте подсчитать, во что это обходится государству. Телефонная трубка стоит около пяти рублей, микрофон — 1 рубль, стоимость телефона-автомата — 65 рублей, а в конпилку за день набирается монета около двух рублей. Если учесть, что во всем районе в день бывает поломано до 20 автомобилей, то цифра получается немалая.

Чем измерить моральный ущерб человеку, который из-за чего-то легкомыслен или пытной удали лишился возможности срочно позвонить в «скорую помощь» или пожарную охрану? Чем измерить напрасную потерю его времени?

Из-за частой порчи автомобилей Люберецкая телефонная станция вынуждена начать монтаж дорогостоящего СКТА (стола контроля телефонов-автоматов), который будет тотчас же подавать сигнал о поломке автомата на станцию. Хулиганов задерживают. Правда, когда мы говорим «хулиган», в нашем представлении возникает

ХОТЬ ПИСЬМА НЕ НАПЕЧАТАНЫ

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители домов №№ 22, 23, 24 и 25 микрорайона Люберецкого комбината стройматериалов и конструктурной обратились в редакцию с жалобой на нарушение правил уличного движения на территории поселка и на примыкающем к дому поселка водоеме.

На запрос редакции заместитель директора комбината по кадрам и быту Н. Ф. Шапин ответил, что факты, изложенные в письме, подтверждены. Для изменения существующего положения дел принял следующие меры:

На территории жилого микрорайона установлены предупреждающие и запрещающие знаки, приведены механические трупники улиц, примыкающих к карьеру.

* * *

В редакцию поступило письмо от А. К. Остроумовой, жительницы дома № 20 по ул. Гайдука. Жительница дома № 20 по ул. Гайдука сообщила, что на ее участке установлены здесь круглоугольные дежурства дружинников ОСВОДа, в праздничные и выходные дни — работников здравоохранения, а также обратилась в Дзержинское отделение милиции с просьбой оказать содействие в восстановлении порядка на участке.

* * *

На запрос редакции начальник ЖКХ завода имени Ухтомского А. И. Муралев сообщил, что кровлю отремонтирована, а ремонт квартиры будет произведен в августе 1981 года.

* * *

С жалобой на большую загрязненность двора обратилась в редакцию жительница города Люберец Коновалова (ул. Красная, дом 12).

На запрос редакции Г. В. Мешков, главный инженер комбината благоустройства УКХ, отв

етил, что сейчас во дворе наведен порядок, бытовой мусор вывезен.

* * *

шеряков, главный инженер комбината благоустройства УКХ, отвил, что сейчас во дворе наведен порядок, бытовой мусор вывезен.

* * *

Мособлсподкома от 14 июля 1981 г. «О неотложных мерах по борьбе с пожарами в лесах, на торфяных месторождениях и в населенных пунктах области». В целях выполнения этого решения категорически запрещены въезд в леса автомоботранспорта и разведение там костров.

Недопустить возникновения пожара, сберечь народное добро, личную собственность и природу нашего края от огня — долг каждого из нас.

* * *

Н. ПОЛИСАР,
инспектор отдела
пожарной охраны.

Завтра—День железнодорожника ВЗАЙМОДЕЙСТВИЕ

ЗАВТРА наша страна отмечает Всесоюзный день железнодорожника. Труженики стальных магистралей встречают свой профессиональный праздник в обстановке большого политического и трудового подъема, вызванного историческими решениями XXVI съезда КПСС, которые уверенно претворяются в жизнь. В условиях все возрастающего объема грузовых и пассажирских перевозок работники железнодорожного транспорта призваны строго соблюдать график движения поездов, обеспечить своевременную доставку грузов потребителям. При этом должны быть достигнуты полная безопасность движения и сохранность перевозимых грузов.

Коллектив станции Яничкино встречает Всесоюзный день железнодорожника с хорошими производственными показателями. Успешно выполняются плановые задания и принятые социалистические обязательства. За 7 месяцев 1981 года сверх плана погружен-

но более 150 тысяч тонн народнохозяйственных грузов. Простой вагонов, под одной грузовой операцией снижен против задания на 0,5 часа. Сверх плана отправлено маршрутами свыше 5000 вагонов.

На станции Яничкино, в текущем году ведется большая работа по реконструкции. Производится замена путей, стрелочных переводов.

Успешное выполнение плановых заданий и социалистических обязательств стало возможным благодаря самоотверженному труду всего коллектива станции и в первую очередь передовиков производства, таких, как маневровый диспетчер А. И. Балаев, Смене, руководивший им, по итогам социалистического соревнования в I и II кварталах 1981 г. присуждено звание Героя Социалистического Труда. Так же успешно этих договоров позволяет коллективу станции обеспечивать рабо-

ту Н. В. Гайдук, Е. Т. Конько, В. В. Селионин, старшие дежурные стрелочные посты П. С. Прохорова, и о начальнике станции Яничкино.

— это и результат четкого взаимодействия коллектива станции и обслуживаемых промышленных предприятий Люберецкого района: ТЭЦ-22, Дзержинского КПП, Люберецкого коврового комбината и ряда других. От своевременной подачи вагонов на подъездные пути, их своевременной выгрузки, погрузки и отправления со станции целиком зависит выполнение всех качественных показателей как станции, так и предприятия.

В целях повышения эффективности использования подвижного состава, ускорения оборота вагонов, обеспечения безопасности движения поездов и сохранности перевозимых грузов между станцией Яничкино и предприятиями за- ведены договоры о творческом соревновании в I и II кварталах 1981 г. присуждено звание Героя Социалистического Труда. Так же успешно этих договоров позволяет коллективу станции обеспечивать рабо-

ту Н. В. Гайдук, Е. Т. Конько, В. В. Селионин, старшие дежурные стрелочные посты П. С. Прохорова, и о начальнике станции Яничкино.

НА СНИМКЕ: один из лучших железнодорожников станции Люберец-1 составитель поездов Василий Петрович Фочкин. Уже 29 лет трудится он на этой станции.

Фото С. КОСЬЯНОВА.

В ЧЕТКОМ РИТМЕ

С САМОГО утра кипит работа на Лыткаринском железнодорожно-автотранспортном комбинате. Коллектив настойчиво трудится над выполнением наложенных социалистических обязательств, в которых большое внимание уделено повышению уровня общей и комплексной механизации.

Вдоль погрузочно-разгрузочной площадки курсирует огромный козловый кран грузоподъемностью 50 тонн. Управляет им Татьяна Михайловна Трушина — передовик производства, ударница коммунистического труда. В работе у нее точный расчет. Дрожит она каждой минутой. Вот подходят машинисты-автомобилисты с грузом. Кран по воле Татьяны Михайловны подхватывает панель, переворачивает ее по взаду в вагон. А рабочие бригады грузчиков-страпальщиков под руководством Ивана Петровича Глухова бережно, чтобы не повредить, укладывают и закрепляют ее жестко во избежание поломок в пути.

Проходит час — и вагон с готовой продукцией отправляется на станцию, откуда он проследует в Томскую область. Строители газопровода в срок получают железобетонные изделия, изготовленные в Люберецком районе.

В это же время спорится дело и у двух машинистов железнодорожных кранов. Владимир Александрович Ачиц выгружает торф для совхоза «Белая Дача» (он заготовляется под урожай будущего года), а Алексей Михайлович Шустов занимается погрузкой железобетонной решетки для нужд своего предприятия, так как в настоящее время идет подготовка к работе в зимних условиях нашего пульта.

Проходит час — и вагон с готовой продукцией отправляется на станцию, откуда он проследует в Томскую область. Строители газопровода в срок получают железобетонные изделия, изготовленные в Люберецком районе.

У комбината есть филиалы. В эти часы там выгружаются «вертушки» — вагоны-самосвалы, являющиеся собственностью предприятия. Выгрузка проходит четко, ритмично. Двадцать вагонов обслуживает один человек — механик думкинарь «вертушки». Материалы выгружаются из них в течение двух-трех часов. Такой эффект дает механизация. Уровень ее доведен до 98,8 процента.

Круглогодично трудится наш коллектив. По-ударному несет вахту крановщики Т. М. Трушиной, В. А. Ачиц, А. М. Шустов, грузчики И. П. Глухов, В. В. Важенин, механики «вертушек» В. Н. Гусев, И. А. Ефременко. Они в числе других 25 работников предприятия выполнили уже личные задания десяти месяцев 1981 года. Благодаря их труду работы предпринятия высоко оценены Московским объединением «Промжелдорстрой». К Всесоюзному дню железнодорожника коллективу вручена Почетная грамота и денежная премия за достижение высоких показателей в деле повышения уровня механизации погрузочно-разгрузочных работ.

Т. ЯЦУЛА,
начальник планового отдела.



НА ЗАВОДСКИХ ПУТЯХ

Есть на заводе имени Ухтомского большая группа работников, которых называют железнодорожниками. Это коллектива транспортного цеха № 34, действующий на подъездных путях в тестом, контакте с тружениками станции Люберец-1. По итогам работы за июнь и второй квартал коллектив завоевал третье место в внутризаводском социалистическом соревновании среди вспомогательных цехов. План полугодия им выполнен на 101,4 процента.

— Чувство исполненного долга, — говорит начальник цеха И. В. Ефременко, — вызывает сознание того, что мы вместе со всем заводом справились с заданием государственной важности — по обеспечению труженикам сельского хозяйства необходимой техникой для заготовки кормов. Были взяты под особый контроль изготовление и отправка трех видов выпускаемых заводом машин, пользующихся наибольшим спросом: самоходных косилок-площадок КПС-5Г, роторных косилок КРН-2.1 погрузчиков ПФ-0.5. Этому коллективу удается достичь хороших показателей в результате активности в социалистическом соревновании. Первенство в нем держит коллектива смены мастера Т. Д. Прицепской. Здесь квалифицированные составители поездов — однофамильцы Паршины: Виталий Александрович и Михаил Михайлович. Высокий мастер своего дела — машинист Юрий Николаевич Агеев.

Соперничает с этим коллективом в борьбе за первенство смена мастера А. И. Кулика. Машинист Александр Иванович Сухарев превосходно маневрирует на линии, может заменить и составителя поездов, и стропальщика, и грузчика.

Ф. ФЕДОРОВ.

В этом году в Люберецком районе произошло 33 пожара, убыток от которых составил более 30 тысяч рублей.

Из общего количества пожаров три четверти приходится на жилой сектор. Причем нередко виновниками загораний являются лица, находившиеся в нетрезвом состоянии или курившие в постели. Вот примеры, 21 апреля в Люберецах (Октябрьский проспект, 162, кв. 7) погиб в огне Брашков И. Г., 1921 года рождения. Причина гибели — курение в постели в нетрезвом виде.

В г. Дзержинском, по ул. Стро-

СЛУЖБА
«01»

ОТ ОГНЯ НЕ ЖДИ ПОЩАДЫ

телей, 14, кв. 8, 26 января жертвой возникшего пожара стал Шерман П. З., который также курил, лежа в постели.

Немало пожаров в жилых домах возникает из-за неосторожного обращения с огнем и неисправности электрооборудования. Так, 28 января в Малаховке, по ул. Федорова, 1, кв. 66 произошел пожар по причине короткого замыкания в телевизоре «Радуга». Находившуюся в квартире Шерба

з. С., 1910 года рождения, спасательную выгорела квартира со всем имуществом. В Краскове (ул. Колхозная, 2) по причине короткого замыкания в электропроводке сгорел дом. Пять семей остались без кровли.

Хочется сказать еще несколько слов об отдыхе в выходные дни. Лето стоит жаркое и сухое. Хотимось отдохнуть на природе, поближе к воде, в лесу.

Необходимо помнить, что в связи со сложной пожароопасной обстановкой было принято решение

Испорченный телефон-автомат

ПИСЬМО С КОММЕНТАРИЕМ

В редакцию пришло письмо от Г. Яхшияна, который пишет: «Трудно представить сейчас нашу жизнь без телефона. Конечно, установка телефона в каждой квартире пока невозможна. Многим приходится пользоваться телефонами-автоматами. В районе, где я живу (113-й квартал Люберец), расположено около 20 телефонных будок. Но нередки случаи, когда в этих будках разбиты стекла, согранные трубы. Кто же творит это зло? Необходимо, чтобы те, кто портят общественное добро, получили по заслугам».

На Люберецкой городской телефонной станции существует такая социальная группа, которая отвечает за исправление телефонов-автоматов. С утра монтеры этой группы обходят свои участки, проверяя работу телефонов и ремонтируя их в случае необходимости. Люберецкий район разделен на семь таких участков, на которых расположено 364 телефона-автомата.

Ежедневно каждый монтер обнаруживает на своем участке в среднем по 2-3 сломанных или поврежденных телефона. Хулиганы не только бьют стекла и ломают полочки в будках, они срывают трубы, портят номернабиратели, вставляют копилки.

А теперь попробуйте подсчитать, во что это обходится государству. Телефонная трубка стоит около пяти рублей, микрофон — 1 рубль, стоимость телефона-автомата — 65 рублей, а в конпилку за день набирается монета около двух рублей. Если учесть, что во всем районе в день бывает поломано до 20 автомобилей, то цифра получается немалая.

Чем измерить моральный ущерб человеку, который из-за чего-то легкомыслен или пытной удали лишился возможности срочно позвонить в «скорую помощь» или пожарную охрану? Чем измерить напрасную потерю его времени?

Из-за частой порчи автомобилей Люберецкая телефонная станция вынуждена начать монтаж дорогостоящего СКТА (стола контроля телефонов-автоматов), который будет тотчас же подавать сигнал о поломке автомата на станцию. Хулиганов задерживают. Правда, когда мы говорим «хулиган», в нашем представлении возникает

ХОТЬ ПИСЬМА НЕ НАПЕЧАТАНЫ

МЕРЫ ПРИНЯТЫ

Жители домов №№ 22, 23, 24 и 25 микрорайона Люберецкого комбината стройматериалов и конструктурной обратились в редакцию с жалобой на нарушение правил уличного движения на территории поселка и на примыкающем к дому поселка водоеме.

На запрос редакции заместитель директора комбината по кадрам и быту Н. Ф. Шапин ответил, что факты, изложенные в письме, подтверждены. Для изменения существующего положения дел принял следующие меры:

На территории жилого микрорайона установлены предупреждающие и запрещающие знаки, приведены механические трупники улиц, примыкающих к карьеру.

* * *

В редакцию поступило письмо от А. К. Остроумовой, жительницы дома № 20 по ул. Гайдука. Жительница дома № 20 по ул. Гайдука сообщила, что на ее участке установлены здесь круглоугольные дежурства дружинников ОСВОДа, в праздничные и выходные дни — работников здравоохранения, а также обратилась в Дзержинское отделение милиции с просьбой оказать содействие в восстановлении порядка на участке.

* * *

На запрос редакции начальник ЖКХ завода имени Ухтомского А. И. Муралев сообщил, что кровлю отремонтирована, а ремонт квартиры будет произведен в августе 1981 года.

* * *

С жалобой на большую загрязненность двора обратилась в редакцию жительница города Люберец Коновалова (ул. Красная, дом 12).

На запрос редакции Г. В. Мешков, главный инженер комбината благоустройства УКХ, отв

етил, что сейчас во дворе наведен порядок, бытовой мусор вывезен.

* * *

шеряков, главный инженер комбината благоустройства УКХ, отвил, что сейчас во дворе наведен порядок, бытовой мусор вывезен.

* * *

Мособлсподкома от 14 июля 1981 г. «О неотложных мерах по борьбе с пожарами в лесах, на торфяных месторождениях и в населенных пунктах области». В целях выполнения этого решения категорически запрещены въезд в леса автомоботранспорта и разведение там костров.

Недопустить возникновения пожара, сберечь народное добро, личную собственность и природу нашего края от огня — долг каждого из нас.

* * *

Н. ПОЛИСАР,
инспектор отдела
пожарной охраны.